

# 公示审批项目,力求挤干水分

□《菏泽市市级行政审批项目目录》公示征求社会意见  
□此外,菏泽还将推行行政权力清单制度

本报菏泽8月27日讯(记者 张建丽) 企业办理行政审批方面的业务需要带什么材料,收费标准和依据是什么,办理时限和承办人、责任人、联系电话等,在正公示的《菏泽市市级行政审批项目目录》上都一目了然。近日,记者了解到,经网络公开征求意见后,还将进一步梳理规范,报市政府审定,正式行文公布,没有纳入目录的一律不得实施。

记者了解到,为加快推进菏泽行政审批制度改革,进一步简政放权,规范审批程序,

提高办事效率,激发市场主体创造活力,市政府决定,进一步开展市级行政审批事项清理规范工作。今年年初专门成立了菏泽市行政审批制度改革办公室,并于4月份出台《关于开展市级行政审批事项清理规范工作的通知》。菏泽市编办与市直53个部门单位进行沟通座谈,就现有的行政审批事项执行情况、存在问题、是否存在需取消或整合的审批事项等进行了广泛交流、探讨,对市级行政审批项目进行分类定性,逐项核对,初步形

成了《菏泽市市级行政审批项目目录》。其中共核实保留行政审批项目364项,其中行政许可280项,非行政许可审批84项。

自8月份起,《菏泽市市级行政审批项目目录》在市政府门户网站、市机构编制网站进行公示,公开征求社会意见。同时要求市直各部门单位的审批事项也在本部门单位网站上予以公示,向社会各界征求意见,自觉接受社会监督。今后还将建立行政审批项目目录动态调整机制,对承接上

级下放的项目及时补充入审批项目目录。

菏泽市政府副秘书长、市优化营商环境领导小组办公室主任吴修印告诉记者,规范行政审批工作流程和办事程序,实行阳光操作,使政府职能转变和简政放权更加落到实处。菏泽的此项工作开展得扎实,在省编办报审核是第一个。

据介绍,下一步全市还将推行行政权力清单制度,对行政审批之外的其他多项行政权力进行规范和公开,打造阳光政务。

## 菏泽构建特色现代产业体系

本报菏泽8月27日讯(记者 袁慧) 今年以来,菏泽市经信委坚持以加快培育能源化工、生物医药、机电设备制造、农副产品加工四大主导产业,着力构建符合菏泽特点的现代产业体系,全市工业经济保持了稳步增长的发展势头。

上半年,菏泽市规模以上工业增加值增长15.3%;实现主营业务收入2977.6亿元,增长14.2%;实现利税375.5亿元,增长12.2%;工业技术改造完成投资141.5亿元,增长14.6%;金融机构新增贷款146.9亿元,增长11.9%;完成工业用电量52.9亿千瓦时,增长11%。

为了充分发挥大企业的支撑、带动、示范作用,将突出抓好骨干企业培育。菏泽市经信委主任闫凌在会议中表示,去年以来,百强企业共新上项目47个,累计完成投资48.9亿元,发展质量和效益明显提升。同时,为了提高菏泽企业家的整体素质,组织了多种形式的培训学习活动,对企业主要负责人和管理人员进行分层次培训。上半年,百强企业实现主营业务收入1070亿元,占整个工业的35.9%;上交国税21.9亿元,增长17.8%。

“菏泽95%以上都是中小企业,他们的发展水平和后劲是我市工业能否保持持续发展的关键。对于中小企业将着力扶持,认定菏泽首批‘专精特新’中小企业157家,从政策、服务等方面进行重点扶持;其次,大力推动银企对接活动开展,为中小企业贷款铺路搭桥。”会议中,闫凌说,为扶持人发产业发展,会同有关部门积极向省经信委等部门汇报沟通,帮助、指导70余人发企业做好资源综合利用申报准备工作,并会同财政、国税、地税等部门组成专家组,赴鄄城县对申报企业进行了现场评审。通过积极争取,共有75家人发企业通过了省资源综合利用认定,今年上半年,75家人发企业综合利用人发720吨,同比增长189%;实现产值6.5亿元、收入6.21亿元、利润1647万元,同比分别增长255%、251%、134%;减免增值税1.05亿元,同比增长256%。

## 菏泽人民政府召开教育新闻工作发布会——

# 菏泽一中新生可放心入读新校区

此外,参与有偿辅导,菏泽1名校长被免职、4名校长被通报批评

本报记者 李凤仪

菏泽一中2014级新生去开发区新建高中入读,有没有污染?关于有偿辅导,教育部门采取了什么措施?8月27日,在菏泽市人民政府新闻办召开的教育工作发布会上,市教育局对公众关心的问题一一进行解答。

►陈宝华做客菏泽市人民政府新闻发布会。 本报记者 邓兴宇 摄

## 参与有偿辅导 菏泽一校长被免职

今年暑假,教育部门加大了对有偿辅导班的查处力度,截至目前有1名校长被免除校长职务,4名校长受到通报批评,10名教师受到通报批评、调离岗位等处罚,共解散不规范辅导班21处。

菏泽市教育局党委书记、局长陈宝华在新闻发布会上表示,全市各级教育部门把强力规范办学行为,作为推进课程改革、实施素质教育的有效手段,根据举报线索不定期对各县区违规情况进行调查,开展了规范中小学收费专项行动,坚决贯彻落实“两规三禁”,严格规范中小学办学行为,查处了一批违规办学学校及责任人。



## 安全达标 学生可放心入读一中高一新校区

9月1日开学后,2014级高一新生入读新校区是否对自身有不良影响?不少学生家长对此表示担忧。

“开发区新建高中地处菏泽市经济开发区,南京路南段,学校总占地373亩,可容纳90个教学班,4500名学生。”陈宝华介绍说,该校区基础设施设计建设标准较高,教室都有中央空调,配备了最先进的教学设备;各科实验室齐全,设备和器

材齐全;建有带有地下停车库的运动场和地下游泳馆的体育馆;每间宿舍住6名学生,均有空调和独立卫生间。

同时,为避免污染对学生产生损害,学校所有建筑材料均使用环保材料,均有环保证书报告,所有建筑今年暂不进行室内外精装修,不刷内墙涂料,不铺地板。明年暑假再进行装修。

此外,8月29日,环保部

门将采用专业设施,对部分教室、宿舍关门关闭封闭24小时后进行检测,检测数据将对外公布。学生家长可全程参与检测。

外围环境污染方面,市政府已责成开发区约谈相关企业负责人,加强对生产环节的管控,严禁出现超标排放污染问题。开发区承诺,学生家长可以凭身份证随时进入相关企业进行查看监督。